PAP AN PE THI KET THUC HQC PHAN.

rudng Pai hoc Duy Tén. MGn:Toan cao cap A,. o
Khoa: Khoa hoc tu nhién. Khoi 16p: KI9MTH104 beso 1
B6 mon: Toan. Hoc ky 2. Nam hoc 2013-2014.
Thoi gian 1am bai: 120 phut.
Caul Diém
f(x,y)=x"—xy+y?—6x+9y+2014 f =2x-y-6,f =2y-x+9,f =2,f =2, =-1]05
=
fy = 0 y = —4
D=D(,-4)=22—(-1)* =3 05
D>0, f_(1,—4) >0 ham sb dat cuc tiéu tai (1,-4) véi gia tri cuc tiéu bang 1993 0,5
Tong diém cau | 2d
Cau 2 Diém
E={(xy2)[0<x<1,0<y<1-x0<z<l-x-y,} 0,5
11-x1-x-y 0,5
m(E):”'[E6de =I I I 6 ydzdydx
00 0
11-x 1 0’5
= [ [ 6y(L—x~y)dydx = [ (1—x)dx
00 0
:1/4 ‘ 0,5
Tong diém cau 2 2d
Céau 3 biém
R 0,5
P_R_ 6x°y°, suy ra F bao toan
oy oX
f(x,y):%x6y6+4x+3y 05
w=1f@21)-f(L)=29/2 05
Tong diém céu 3 1,5d
Cau4 biém
Goi D 1a hinh chiéu cua S xuong mat phang oxy, 0,5
D:x*+y*<9, D={(r,0)|0<r<1,0<0<2r}
27 1 0’5
”S 2%dS = HQ(XZ +y?) 360 + y?) +1dA = I .[9r4\/36r2 +1.rdrd@
D 00
31 7 5 3 0,5
L PP (37)' ,(B37)° (37)° 8
2592 4 2592 7 5 3 105
Tong diém cau 4 1,5d
Caus biém
121|100 1015 -210 101|5 -20 0,5
252010 —- (010-2 1 0|—=|010-2 1 0|
2) 284001 oz211-2 01 oo1l1 -21




1004 0 -1 4 0 -1 0,5
o10-21 0 -2 1 0
0011l -2 1 ma tran nghich ddo cta A 1a 1 -2 1
(123 1|3] 12 3 1|3 0,5
2 5 7 214 o1 1 0o)-2
26 3 5|2 oo -6 2|-7
b)_élfil?'E-B_ 0—4—52—4_
122 1] 3 05
123 1)3 011 0f-2
o1 1021 loo-62]|-7
oo-62|-7 _
oo o0 =|=%=
00-12l-12 31 8
1x1+2x2+3x3+1x4:3 0,5
Dxl+1x2+1x3+ljx4=—2
Dxl+0x2—6x3+2x4:—?
5 -65
Dxl+0;~:2+0x3+§x4=T
2 05
ey
xE:—l
Hy = -1
_ -13
X4——2
Tong diém cau 5 3d

Xeét duyét truong bo mon

ThS.Phan Quy

Giang vién ra dé

ThS.Hb Xuan Binh




